

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора экономических наук, профессора Акулова Владимира Борисовича на диссертацию Шаталкина Игоря Александровича на тему: «Трансакционные издержки фирмы: влияние информационных технологий», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 – экономическая теория.

Шаталкин И. А. в 2005 г. окончил ГБОУ РК «Специализированная школа искусств» (г. Петрозаводск) с золотой медалью. С 2005 по 2010 гг. Шаталкин И. А. обучался в ФГБОУ ВПО «Петрозаводский государственный университет» на экономическом факультете по специальности «Государственное и муниципальное управление». В 2010 году окончил университет с красным дипломом.

В 2010-2013 гг. Шаталкин И. А. обучался в очной аспирантуре по специальности 08.00.01 – экономическая теория, созданной при ФГБОУ ВПО «Петрозаводский государственный университет».

В процессе обучения в аспирантуре Шаталкин И. А. подготовил и опубликовал 6 самостоятельных работ, 4 из которых опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК Российской Федерации.

В настоящее время Шаталкин И. А. работает в ЗАО «Европлан» системным аналитиком департамента управления проектами.

Диссертационное исследование выполнено лично Шаталкиным И. А. Автор лично проводил работу по сбору, обработке, анализу, структурированию и обобщению теоретического материала. Кроме того Шаталкиным И. А. был собран внушительный актуальный объем эмпирических данных в области применения новейших технологий для поиска информации о потенциальном клиенте. В рамках диссертационного исследования соискатель самостоятельно формулировал и решал поставленные задачи, показал умение анализировать исходный материал, а также формулировать выводы и рекомендации.

Диссертационная работа И. А. Шаталкина «Трансакционные издержки фирмы: влияние информационных технологий» представляет собой самостоятельное научное исследование актуальной проблемы – объяснения необходимости внедрения и модернизации предприятиями и фирмами информационных технологий на основе оценки полезности гарантий (с объективной и субъективной точек зрения). Диссертация И. А. Шаталкина имеет логически последовательную структуру, состоит из введения, двух глав, заключения, библиографического списка, списка иллюстративного материала и приложений. Работа выполнена на высоком профессиональном уровне. Научные положения, рекомендации и выводы, сделанные в диссертации, обоснованы и аргументированы с надлежащей корректностью.

В заключение следует подчеркнуть, что, учитывая новизну, теоретическую и практическую значимость выполненных исследований и их достоверность, считаем, что представленная к защите диссертационная работа представляет собой самостоятельное научное исследование, которое по форме, содержанию, актуальности, полноте решенных задач и полученных новых научных результатов отвечает и соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук. Шаталкин Игорь Александрович достоин присуждения степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 – экономическая теория.

Доктор экономических наук,
профессор, заведующий кафедрой
экономической теории и менеджмента
ФГБУ ВПО «Петрозаводский
государственный университет»



Акулов Владимир Борисович

05.05.2014

2

Подпись профессора
доктора, специалиста
работе со студентами
Чапкина И. В.
05.05.2014 г.

